

社区

刚交新房吗?小心“黑色星期五”

每到周五,不少市民就不得不饱受装修电话骚扰之苦

本报11月4日讯(见习记者 尹明亮) 新房刚交不久,却让整天的装修电话骚扰得头疼,尤其是到周五,本应准备休息了,装修电话却打个不停。最近,刚领了新房钥匙的王先生就备受装修电话骚扰之苦。

4日上午,王先生告诉记者,自己去年在省城南部一小区买了套新房,前几天刚刚交房,就有许多装修公司开始轮番给他打电话,几乎每天都有,让人不胜其烦。尤其是一到周五,装修电话更是接一个,“就像新闻联播那么准时,现在都快得星期五恐惧症了,现在一想到周五了,就犯愁。”

王先生说,其实每次有装修公司的电话打过来,他都会严肃地警告不要再打了,然后拖入黑名单。“不过,总也杜绝不了,电话还

是一个接一个打过来。”

其实,遭受装修电话骚扰之苦的,并不只是王先生。记者在几个大型新建小区的业主论坛中发布“备受装修电话骚扰之苦”的帖子后发现,一晚的时间,跟帖的市民就达到了十几个。一位市民表示,虽然自己平时没太注意,不过有时冷不丁就有电话打过来问:“您的房子装修了吗?”“您的房子考虑出售吗?”让人不胜其烦。

“现在都习惯了,见怪不怪”,“杜绝不了,就当是免费的闹钟吧”……市民这些戏谑的留言中,透露出来的是深深的无奈。

“到底是谁在出卖我们的信息呢?为什么信息把握得这么准确?连自己买的房子是什么户型都这么清楚。”对于这么多骚扰电话,王先生也感到非常疑惑,“以前也听说过电话推销骚扰的情况,但没想到这么烦人。”

除了装修电话,房产中介的电话也让很多人不胜其扰。市民岳先生告诉记者,自己的房子已经住进去半年了,现在住着好好的,可不时就有中介打电话问房子要卖吗、房子要租吗,“真是太烦人了,而且每当问到他们电话是从哪儿得来的时,电话立马就挂了,肯定是通过非法途径得来的。”

危险!女子身悬四楼阳台 及时!消防官兵搭梯救下

本报11月4日讯(记者 吴金彪) 4日早晨,在南全福小区,一位50多岁的女子突然从屋内爬出,身悬四楼阳台,十分危险。两小时后,趁女子疲劳之际,消防官兵及时搭梯子爬上四楼,将女子解救下来。

事发现场位于南全福小区二区一幢居民楼。早6点多,一名50多岁的女子突然将屋内阳台与客厅之间的门反锁,爬了出来,身体悬在四楼阳台上。“太危险了,有什么话下来再说。”围观的居民纷纷劝说女子。然而女子一只手扶着窗栏,一只手还在比划着什么。

事发后,民警和消防官兵

以及医护人员很快就赶到了现场。大家在劝说女子的同时,也在想各种办法。“门已经被反锁了,没法进屋!”为了防止女子发生意外坠楼,消防人员在下面布好了防护设备,并搭设了梯子,随时准备上楼解救女子。两个小时后,趁女子疲劳、注意力分散之时,消防人员迅速爬上四楼,将女子拖进了屋里。一场营救行动宣告结束,楼下居民也都松了一口气。

据事发现场的袁先生介绍,该女子今年58岁,其儿子在北京一家公司工作,连日来家里来了几个人“要账”,女子可能是涉及一起经济纠纷被逼“欲寻短见”。



女子身悬四楼, 非常危险。 袁庆生 摄



社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮

市中区:林媛媛

天桥区:董从哲

槐荫区:陈伟

历城区:赵恩霆

社区热线: 967061 26

社区QQ群: 60918759

社区邮箱: qjwbsq@163.com

